



27 декабря, в день [Эстафеты Олимпийского огня](#) , в Московском районе г. Чебоксары пройдет студенческое новогоднее гуляние – «Студенческая елка-2013: Олимпийские игры». Организатором выступит Молодежное правительство при администрации Московского района города Чебоксары.

Главные герои Нового года, Дед Мороз и Снегурочка, не дадут никому замерзнуть! Вместе с молодежью они проведут зарядку и будут водить хороводы под веселые новогодние песни. Гостей праздника ждет развлекательная программа, спортивные

соревнования, и, конечно же, праздничное настроение и подарки! Во время проведения праздника в Студенческом сквере для желающих погреться будет организован бесплатный чай.

С Дедом Морозом и Снегурочкой молодежь и взрослое население встретят Олимпийский огонь, который пройдет по улицам Московского района!

Студенческая елка начнется в 14 часов в Студенческом сквере (ост. ул. Афанасьева). Вход свободный!

[Московский район г.Чебоксары](#)